
GRANDS VINS & SPIRITUEUX
LUNDI 8 JUILLET 2019 À 18H



1  MAGNUM CÔTE RÔTIE. 
Jasmin, 1993.	 70 / 80 €

34  1 BOUTEILLE PETRUS 
Pomerol, 1992.	 1 000 / 1 100 €

31  6 BOUTEILLES DE CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS 
Pomerol, 2005.	 840 / 900 €

55  12 BOUTEILLES CARRUADES DE LAFITE
Pauillac, 1993.	 1 200 /  1300 €

162  11 BOUTEILLES CHÂTEAU BRANAIRE- 
DUCRU. GCC4 Saint-Julien, 1961.	 700 / 800 €

Couverture :  LOT 105.  12 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD.  
Pauillac, 1982       15 000 / 18 000 €

71  3 BOUTEILLES CHÂTEAU GILETTE. 
Sauternes,1956. 	 360 / 390 €



GRANDS VINS
& SPIRITUEUX

LUNDI 8 JUILLET 2019 - 18H
Vente sur désignation

VENTE DE VINS EN LIVE

Tous les lots sont visibles sur 
www.conanauction.fr 

www.interencheres.com/69005

CÉCILE CONAN-FILLATRE
Commissaire-priseur habilitée

8 rue de Castries - 69002 Lyon - Tél : 04 72 73 45 67  
 Fax : 04 78 61 07 95 - contact@conanauction.fr

Agrément n° 2002-271

EXPOSITIONS UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS
La Cave-Lyon -131-141 rue Bataille - 69008 Lyon 

(en face du 8 rue Thomas Blanchet)
Lundi 8 juillet de 14h à 17h

La vente est faite sur désignation.
La délivrance se fait dans les locaux de la Cave-Lyon, sur présenta-
tion du bordereau acquitté, à partir du 9 juillet à 14h, et ensuite aux  
horaires d’ouverture de la Cave-Lyon.
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au lundi 22 juillet 2019. Au-de-
là de cette date, le loyer sera facturé par la Cave-Lyon à l’acquéreur, 
à raison de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille. Toute semaine 
commencée est due en totalité.
La Cave-Lyon peut vous proposer des solutions d’expédition une fois le  
bordereau acquitté : contact@lacave-lyon.fr / 04.78.09.66.36

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération

Expert : DENIS BERNARD 
Tél. : 06 80 65 89 04
contact@oenovalis.fr

71  3 BOUTEILLES CHÂTEAU GILETTE. 
Sauternes,1956. 	 360 / 390 €
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DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

ABRÉVIATIONS

• �Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

• �Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir 
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• �(As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based  
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estim / Lot (€)

1 1 Mag CÔTE RÔTIE Jasmin 1993 70 / 80

2 1 Mag CÔTE RÔTIE Georges Vernay 1990 70 / 80

3 1 Mag CÔTE RÔTIE LES BÉCASSES (Caisse Bois) Chapoutier 2002 60 / 70

4 3 B CÔTE RÔTIE LES GRANDES PLACES (e.a; clm.a.) Gérin 1989 160 / 180

5

1 B CÔTE RÔTIE Jasmin 1993

80 / 1001 B CÔTE RÔTIE Drevon 1988

1 B CÔTE RÔTIE Mouton 1996

6 3 B CÔTE RÔTIE (2 e.l.s; 1 e.l.a.) Cuilleron 1993 75 / 90

7
2 B CÔTE RÔTIE COTEAU DE BASSENON (e.l.s.) Cuilleron 1997

90 / 110

1 B CÔTE RÔTIE MADINIÈRE Cuilleron 2007

8 3 B CÔTE RÔTIE LES JUMELLES (1 à 3,5 cm; e.l.s.) Jaboulet Ainé 1987 75 / 90

9 5 B CÔTE RÔTIE (1 e.a.) Guigal 1988 175 / 200

10 4 B HERMITAGE Rouge Guigal 1988 140 / 160

11 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. légères) Jaboulet Ainé 1987 210 / 240

12 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s; 1 c.s. légères) Jaboulet Ainé 1988 160 / 180

13 3 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.q.i. dont 1 quasi s.e; clm.a) Jaboulet Ainé 1990 75 / 90

14 7 B
CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (1 à 2,8 et 1 à 3,2 cm; 
e.t.a. à e.q.i; clm.s. à clm.a.)

Jaboulet Ainé 1990 210 / 240

15

1 B HERMITAGE Rouge (3 cm; e.t.h. légères à e.l.a.) Delas 1973

70 / 901 B HERMITAGE LES GRANDS CHEMINS Rouge (e.t.h.) Delas 1992

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Domaine la Roquete 2000

16
2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA GRAPPE DES PAPES (e.t.h. dont 1 e.l.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 1980

55 / 70

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t. légères) Domaine de la Vieille Julienne 1992

17
2 B GIGONDAS (1 e.t.h. à e.a; 1 e.q.i.) Amadieu 1988

40 / 50

1 B GIGONDAS (e.q.i.) Domaine les Pallières 1986

18 2 B VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Rouge Mas de Daumas Gassac 1996 45 / 50

19 1 Mag CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) 3 cm sur coiffe Moët & Chandon 1988 260 / 280

20 1 B CHAMPAGNE RENÉ LALOU (étui) Mumm 1982 100 / 110

21 1 B CHAMPAGNE CUVÉE LOUISE (Coffret) 3 cm sur coiffe Pommery 1988 80 / 90
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22

2 B CHAMPAGNE BRUT (1 en étui) 1 e.t.a. Taittinger 1991

110 / 1301 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE Mumm 1990

1 B CHAMPAGNE BRUT (étui) Laurent Perrier 1982

23

1 B CHAMPAGNE BRUT (étui) Charles Heidsieck 1985

150 / 180

1 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (étui) Louis Roederer 1997

1 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.) Besserat de Bellefon 1979

1 B CHAMPAGNE FLORENS-LOUIS (étui) 1,5 cm sur coiffe Piper-Heidsieck 1973

24 1 Mag CHAMPAGNE BRUT (Caisse Bois) Lanson 1983 70 / 80

25 1 Mag CHAMPAGNE BRUT Laurent Perrier 1993 70 / 80

26 1 Mag CHAMPAGNE BRUT Ruinart NM 45 / 50

27 6 B CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS (Caisse Bois d'origine) e.l.s. Pomerol 1998 840 / 900

28 6 B CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS (Caisse Bois d'origine) e.t.h. légères Pomerol 1999 720 / 780

29 6 B CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS (Caisse Bois d'origine) e.t.h. légères Pomerol 2000 900 / 1 000

30 6 B CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS (Caisse Bois d'origine) 1 e.l.a. Pomerol 2001 750 / 800

31 6 B CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS (Caisse Bois d'origine) Pomerol 2005 840 / 900

32 1 B PETRUS (e.a; quelques marques capsule avec 1 accroc bas de jupe) Pomerol 1983 1 000 / 1 100

33 1 B PETRUS (e.a; Pass Import USA; quelques marques capsules) Pomerol 1984 800 / 900

34 1 B PETRUS (B.G; e.a; c.a. côté) Pomerol 1992 1 000 / 1 100

35 6 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD GCC4 Pauillac 1993 210 / 240

36 12 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) GCC4 Pauillac 1994 500 / 550

37 6 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) GCC4 Pauillac 2005 330 / 360

38 6 B CHÂTEAU CLERC MILON (Caisse Bois d'origine) GCC5 Pauillac 2005 300 / 350

39 6 B CHÂTEAU CLERC MILON (Caisse Bois d'origine sale) 1 e.l.s. GCC5 Pauillac 2005 300 / 350

40 6 B CHÂTEAU CLERC MILON (Caisse Bois d'origine) GCC5 Pauillac 1997 180 / 210

41 10 B CHÂTEAU CLERC MILON (4 e.l.s; 2 e.l.a; 3 e.a. et 2 e.t.a.) GCC5 Pauillac 1994 250 / 280

42 12 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (Caisse Bois d'origine) 1 e.t.h. légères et 3 e.l.a. GCC5 Pauillac 2002 320 / 360

43 12 B RÉSERVE DE LA COMTESSE (Caisse Bois d'origine) Pauillac 2000 360 / 400

44 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1983 230 / 250

45 1 B LES FORTS DE LATOUR Pauillac 1982 130 / 140
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46 12 B LES FORTS DE LATOUR (Caisse Bois d'origine) Pauillac 1994 1 000 / 1 100

47

CAISSE BOIS DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT (Caisse Bois d'origine)

2005 900 / 1000

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac

48

CAISSE BOIS DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT (Caisse Bois d'origine)

2001 650 / 700

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac

49

CAISSE BOIS DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT  
(Caisse Bois d'origine avec pavillon supérieur abimé)

2000 2 500 / 2 800

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (1 e.a.) GCC5 Pauillac

50 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.+; e.t.a; 1 accroc bas de jupe) GCC1 Pauillac 1980 150 / 165

51 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G; e.t.a.) GCC1 Pauillac 1984 170 / 190

52 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1992 230 / 250

53 1 B LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD (e.l.a.) Pauillac 1997 80 / 90

54 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.a.) GCC2 Pauillac 1983 60 / 70

55 12 B CARRUADES DE LAFITE (1 e.a; 1 c.l.a. côté) Pauillac 1993 1 200 / 1 300

56
2 B CARRUADES DE LAFITE (e.t.h.) Pauillac 1990

300 / 330

1 B CARRUADES DE LAFITE (e.l.s.) Pauillac 1987

57 12 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d'origine) GCC5 Pauillac 1993 320 / 360

58 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC Graves 1996 120 / 130

59 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (1 T.L.B.+; 2 T.L.B.-; 2 e.t; 1 e.t.a.) GCC2 Saint-Julien 1985 160 / 180

60 5 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h. légères dont 2 e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 1986 300 / 330

61

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G; e.l.s.) GCC4 Saint-Julien 1983

125 / 1501 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.l.s.) GCC4 Saint-Julien 1988

1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.l.s.) CC Graves 1994
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62

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (B.G; e.t.h. légères) GCC3 Saint-Julien 1970

100 / 1201 B CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (H.E; e.t.h.) GCC1B Saint-Emilion 1980

1 B CHÂTEAU CALON SÉGUR (T.L.B.+; e.l.a.) GCC3 Saint-Estephe 1985

63 1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX Margaux 1997 80 / 90

64 3 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (e.t.h.) GCC2 Margaux 1985 90 / 105

65 3 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN GCC3 Margaux 1991 75 / 90

66 1 Mag CHÂTEAU DAUZAC GCC5 Margaux 1986 60 / 70

67 12 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (Caisse Bois d'origine abimée) CC1 Sauternes 1993 270 / 300

68 6 B CHÂTEAU DE PEZ (Caisse Bois d'origine) Saint-Estephe 1999 110 / 130

69 3 B CHÂTEAU POUJEAUX (2 e.t.h. légères; 1 e.a.) Moulis 1982 90 / 105

70 1 Mag CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois) Listrac-Médoc 1998 30 / 35

71 3 B CHÂTEAU GILETTE (2 H.E.+; 1 H.E; 2 e.t.h. et 1 e.l.a.) Sauternes 1956 360 / 390

72 1 B CHÂTEAU GILETTE SEC (B.G; e.t.h.) Sauternes 1951 100 / 110

73 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1999 150 / 165

74 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1999 150 / 165

75 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h. légères) C1 Supérieur Sauternes 1999 150 / 165

76 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h. légères) C1 Supérieur Sauternes 1999 150 / 165

77 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h; capsule gondelée; légèrement couleuse) C1 Supérieur Sauternes 1984 140 / 165

78
4 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (T.L.B-; e.t.h; 2 avec 1 accroc bas de jupes) CC1 Sauternes 1984

180 / 210

1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.) CC1 Sauternes 1982

79
1 B CHÂTEAU COUTET (B.G; e.t.h. légères; c.s.) CC1 Sauternes 1990

60 / 70

1 B CHÂTEAU D'ARCHE (e.t.h. à e.a.) CC2 Sauternes 1990

80 1 Mag CORTON GRANCEY (Grand Cru) (Caisse Bois) e.t.h. Louis Latour 1992 90 / 100

81 3 B VOUGEOT LES CRAS (1er Cru) 3 cm; e.t.h. légères dont 1 e.a. Bertagna 1978 90 / 110

82
2 B VOSNE-ROMANÉE (1 e.t.h. légères; 1 e.a; clm.s.) Jean Gros 1982

90 / 110

1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX-SAINT-JACQUES (1er Cru) Louis Jadot 2000

83

4 B
VOLNAY CLOS DES SANTENOTS (1er cru) e.t.a; clm.s. à clm.a; c.s.  
dont 1 c.c. au sommet

Jacques Prieur 1985

200 / 2401 B BEAUNE CLOS DE LA FÉGUINE (1er Cru) e.t.h; clm.s. Jacques Prieur 1979

1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 1 accroc clm. Jacques Prieur 1988
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84
2 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) Capitain-Gagnerot 1992

85 / 100

1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS DES ISSARTS ? (1er Cru) 2,5 cm; e.q.i; clm.a. Faiveley 1988

85
1 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.a; clm.s; c.s. Charles Vienot 1973

130 / 150

2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2,5 cm; e.t.h. à e.a; clm.s. Jean Descombins 1970

86

1 B POMMARD LE BAS DES SAUCILLES (e.l.a.) Charles Allexant & Fils 1981

45 / 601 B POMMARD (e.t.h; clm.s; c.c. gonflée) Ducron-Gerbeault 1990

1 B VOLNAY (e.t.h; clm.s.) Ducron-Gerbeault 1990

87
2 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.a; 1 c.c. légères et 1 capsule gonflée) Dupont-Tisserandot 1989

110 / 130

4 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.a; c.s. légères dont 2 gonflées) Antonin Rodet 1982

88
2 B BEAUNE GRÈVES (1er Cru) 1 à 3,5 et 1 à 3,8 cm; e.l.a; 1 clm.s; 1 c.s. Domane Duchet 1972

90 / 110

3 B BEAUNE PERTUIZOTS (1er Cru) 1 à 3 et 1 à 3,7 cm; e.l.s. Domane Duchet 1979

89
2 B BEAUNE THEURONS (1er Cru) 1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 clm.s; 1 c.c. Madame Bernard 1982

45 / 60

1 B MEURSAULT Rouge (e.t.a; clm.s; capsule gondelée) Latour-Labille 1974

90 5 B BEAUNE GRÈVES (1er Cru) e.l.s; 1 c.s. Henri Moine 1984 80 / 100

91 3 B
BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE GUIGONE DE SALINS  
(1er Cru) 1 e.t.h. légères; 1 e.t.a; 1 e.q.i; 1 c.a. côté

Patriarche P&F 1992 50 / 60

92

1 B MEURSAULT (e.a.) Jean Descombins 1973

90 / 110

1 B MEURSAULT (e.q.i; clm.s; c.s.) Bouchard Ainé & Fils 1985

1 B MEURSAULT (e.t.a; clm.s. à clm.a.) Faiveley 1989

1 B MEURSAULT (e.t.a; clm.a; c.s.) Ducron-Gerbeault 1990

2 B MEURSAULT (1 e.t.h. légères; 1 e.t; 1 c.s.) Jean Joliot & Fils 1994

93 2 B
CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2,7 cm; e.l.a; 1 c.c. légères  
au sommet

Philippe d'Argenval 1985 40 / 50

94
4 B

SANTENAY LES PRARONS-DESSOUS (1 à 3 cm; e.t.h. légères; 3 clm.s. à 
clm.a; 2 c.c. légères au sommet)

Charles Allexant & Fils 1981
90 / 110

2 B ALOXE-CORTON (1er Cru) e.l.a; clm.s. Charles Allexant & Fils 1979

95
2 B ALOXE-CORTON (1 e.l.s; 1 e.a; 1 clm.a.) Joliette 1994

40 / 50

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.a; clm.s; c.s.) Bouchard Ainé & Fils 1985

96

2 B ALOXE-CORTON TASTEVINÉ (1 e.l.a; 1 c.s.) Moillard 1988

75 / 901 B ALOXE-CORTON TASTEVINÉ (c.s.) Moillard 1990

2 B ALOXE-CORTON TASTEVINÉ Henry de Boursaulx 1990
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97

1 B GIVRY CLOS SALOMON (e.t.h.) Du Gardin 1976

45 / 601 B GIVRY CLOS SALOMON (e.l.s.) Du Gardin 1978

2 B GIVRY CLOS SALOMON (1 à 4 cm; e.t.h. légères) Du Gardin 1980

98 3 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) 1 à 3 cm; e.t.h; 1 c.s. Vocoret & Fils 1986 40 / 50

99

2 B CHÂTEAU CHALON (1 e.l.s. et 1 e.l.a.) Bury 1989

110 / 1301 B VIN JAUNE (e.l.a.) Foret 1986

1 B VIN JAUNE (e.l.s; c.s.) Château de Quintigny 1995

100 1 B RHUM 70 Cl 45% (étui) 5 cm; e.l.a; c.s. Trois Rivières 1970 150 / 170

101 1 B BAS ARMAGNAC (5 cm; e.l.a; mise en bouteille en décembre 1996) Château de Laubade 1947 200 / 220

102 1 B
COGNAC GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE DE L'EMPEREUR XO 
(étui) e.t.h.

Peuchet NM 60 / 75

103 1 B WHISKY SINGLE HIGGLAND MALT 15 ANS D'ÂGE 70 Cl 47% (Canister) Glenfarclas NM 30 / 40

104 2 B
ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand cru) 1 à 2,8 et 1 à 3,4 cm; e.t.h; n° 
19577 et n° 19640

Domaine de la Romanée 
Conti

1982 1 200 / 1 300

105 12 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) 7 B.G; 2 B.G.-  
et 2 T.L.B.+; 1 capsule légèrement gonflée côté avec 1 accroc léger bas  
de capsule

GCC1 Pauillac 1982 15 000 / 18 000

106 12 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) 1 B.G.-;  
5 T.L.B.+ et 6 T.L.B; 3 avec 1 accroc des guillotines bas de jupes; 4 c.c.  
légères au sommet

GCC1 Pauillac 1982 15 000 / 18 000

107 12 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) 1 T.L.B; 5 H.E.+; 
3 H.E; 2 M.E.+ et 1 M.E; 6 c.c. légères et 4 c.c. légèrement incurvées au 
sommet; quelques bouchons légèrement engagés de 3 à 4 mm

GCC1 Pauillac 1982 10 000 / 12 000

108 12 B
CHÂTEAU GISCOURS (Caisse Bois d'origine) 3 B.G; 3 B.G.-; 1 e.t.h. 
légères et 1 avec 1 accroc

GCC3 Margaux 1985 400 / 450

109 1 Mag CHÂTEAU GISCOURS (Caisse Bois) e.l.s. GCC3 Margaux 1986 70 / 80

110 1 Mag CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois) accrocs bas de capsule GCC2 Saint-Estephe 1987 90 / 100

111 1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B.-; e.t.h. à e.l.a; c.s.) GCC1 Margaux 1953 400 / 450

112 2 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E; e.t.h; 1 c.l.a. au sommet) GCC1 Margaux 1961 450 / 500

113 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 M.E+; 1 B.E; e.t.h. dont 1 e.a; c.c. légères) GCC1 Margaux 1953 400 / 450

114 2 B CHÂTEAU LATOUR (1 M.E; 1 B.E; e.t.h. dont 1 e.a. scotchée; c.c.) GCC1 Pauillac 1955 300 / 350

115 4 B
CHÂTEAU LATOUR (1 M.E+; 1 M.E; 1 B.E.+ et 1 B.E; e.t.h. dont 2 e.a.  
avec 1 accroc sur le millésime; c.s. avec 1 accroc côté)

GCC1 Pauillac 1956 500 / 600
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116

2 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (1 H.E; 1 M.E; e.t.h. dont 1 e.a; c.s.) GCC2 Pauillac 1967
45 / 50

1 B CHÂTEAU BATAILLEY (M.E.+; e.a; c.s.) GCC5 Pauillac 1969

117 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) GCC1 Margaux 1988 250 / 270

118 1 Mag CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) e.t.a; clm.s. Domaine Bertheau & Fils 1996 120 / 140

119 1 Mag POMMARD HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE RAYMOND CYROT Pierre André 2005 60 / 70

120 1 Mag POMMARD HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE RAYMOND CYROT Pierre André 2005 60 / 70

121 1 Mag CÔTE RÔTIE Burgaud 2009 80 / 90

122

1 B VIN JAUNE (capsule avec cire abimée) Jean-François Ganevat 2005
180 / 200

1 B VIN JAUNE Jean-François Ganevat 2002

123 5 B JURANÇON CHANT DES VIGNES SEC (4 e.l.s. et 1 e.t.) Domaine Cauhapé 1997 40 / 50

124

2 B LES HAUTS DE PONTET (1 B.G.-; e.t.h.) Pauillac 1985
45 / 55

1 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.t.h.) Moulis 1985

125 6 B CLOS MARGALAINE Margaux 2001 90 / 110

126 6 B CHÂTEAU LIEUJEAN (e.t.h. dont 2 e.l.a.) Haut-Médoc 1989 60 / 75

127 12 B CHÂTEAU LES GRAVES Médoc 2000 75 / 90

128 6 B CHÂTEAU DE CAMENSAC (1 B.G; e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) GCC5 Haut-Médoc 1982 180 / 210

129 6 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON (2 B.G; e.f.s; c.c. légères) Haut-Médoc 1990 60 / 75

130 12 B CHÂTEAU HAUT-CANTELOUP (3 B.G; 8 T.L.B. et 1 H.E.+; e.t.h. légères) Médoc 1983 90 / 110

131 12 B MOULINS DE CITRAN (e.t.h. dont 5 e.l.a. et 1 e.a.) Haut-Médoc 1990 100 / 120

132 12 B MOULINS DE CITRAN (1 B.G; e.t.h. dont 6 e.a.) Haut-Médoc 1990 100 / 120

133 12 B
CHÂTEAU PLANTIER DE LIEUJEAN (11 T.L.B. ou mieux et 1 H.E.+; 10 
e.t.h. légères; 1 e.q.i. et 1 quasi s.e.)

Haut-Médoc 1985 60 / 75

134 1 B RHUM 70 Cl 45% (5 cm; e.t.h. à e.a; c.s.) Trois Rivières 1953 300 / 350

135 1 JERO MONDEUSE ARBIN AVALANCHE (étui) Fabien Trosset 2015 60 / 70

136 1 JERO MONDEUSE ARBIN AVALANCHE (étui) Fabien Trosset 2015 60 / 70

137

1 B CÔTE RÔTIE CÔTE BLONDE (e.t.a; quelques marques capsule) Rostaing 1988
120 / 140

1 B CÔTE RÔTIE (e.l.a.) Rostaing 1999
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138

1 B HERMITAGE Rouge (c.a. côté; Pass Import USA) Chapoutier 1969

70 / 80

1 B
CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA BERNARDINE (e.t.h. légères;  
Pass Import USA)

Chapoutier 1969

139 6 B CORNAS (1 à 2,7 et 1 à 3,2 cm; e.l.s.) Jaboulet Ainé 1990 120 / 140

140
1 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) e.t.h. légères Georges Lignier 1985

70 / 80

1 B VOSNE-ROMANÉE LES VIOLETTES (e.a.) Georges Clerget 1990

141 2 B
GEVREY-CHAMBERTIN CLOS DU MEIX DES OUCHES  
(e.l.s; 1 c.l.a. côté)

Domaine des Varoilles 1985 50 / 60

142 4 B POMMARD GRAND CLOS DES ÉPENEAUX (1er Cru) Pass Import USA Domaine de Courcel 1988 120 / 140

143 6 B POMMARD LE CLOS BLANC (1er Cru) 1 à 3,5 cm; e.l.s. Machard de Gramont 1988 180 / 210

144 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES DAMODES (1er Cru) e.l.s; clm.s. Machard de Gramont 1985 360 / 400

145 3 B POMMARD LES JAROLLIÈRES (1er Cru) e.t.h. Domaine de la Pousse d'Or 1985 150 / 165

146 6 B VOLNAY CLOS DE LA BOUSSE D'OR Monopole (1er Cru) e.t.h. Domaine de la Pousse d'Or 1985 300 / 330

147 12 B
SAVIGNY-LES-BEAUNE LA DOMINODE (1er Cru) e.t.h. légères  
dont 2 e.l.a; 1 e.t.h; 1 clm.a.

Bruno Clair 1988 240 / 280

148 6 B BEAUNE CLOS-DES-URSULES (1er Cru) 3 e.l.a; 1 e.a. Louis Jadot 1985 150 / 175

149

3 B BEAUNE CLOS-DES-URSULES (1er Cru) 1 à 3,7 cm; capsule gondelée Louis Jadot 1988

120 / 140

1 B BEAUNE CLOS-DES-URSULES (1er Cru) e.a. Louis Jadot 1986

1 B BEAUNE CLOS-DES-URSULES (1er Cru) 4 cm; e.t.h. légères Louis Jadot 1985

1 B BEAUNE CLOS-DES-URSULES (1er Cru) e.l.a. Louis Jadot 1983

150

3 B BEAUNE LES CHOUACHEUX (1er Cru) Repolt 1990

80 / 1001 B SAVIGNY-LES-BEAUNE AUX CLOUS (1er Cru) e.l.s. Pierre André 1990

1 B ALOXE-CORTON Louis Latour 1993

151 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.l.s. Bonneau du Martray 1986 80 / 90

152 2 B VOUVRAY MOELLEUX (1 e.l.a; 1 avec quelques marques capsule) Philippe Foreau 1989 60 / 70

153 9 B
VOUVRAY DEMI-SEC (1 à 3; 1 à 3,5 et 2 à 5 cm; 2 c.c. au sommet; 
quelques capsules gonflées)

Philippe Foreau 1990 90 / 110

154 6 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX 1ERE TRIE (1 e.l.a.) Huet 1990 240 / 270

155 2 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX (1 e.l.a.) Huet 1988 60 / 70

156 2 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX (e.l.a.) Huet 1986 60 / 70

157 12 B VOUVRAY LE HAUT LIEU MOELLEUX (3 e.l.a; 5 e.a. et 1 e.t.a; 4 clm.s.) Huet 1989 360 / 400

158 6 B VOUVRAY LE HAUT LIEU DEMI-SEC Huet 1988 90 / 110
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159 1 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G.-; e.t.h. légères; c.a. bas de jupe; 
Pass Import USA)

GCC1 Pauillac 1966 300 / 325

160 1 B
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (B.G.-; e.f.s; quelques marques 
capsule; Pass Import USA)

CC Graves 1966 200 / 202

161 4 B
DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G; 1 T.L.B; 1 H.E.+; e.f.s. légères; 
accrocs bas de jupes; Pass Import USA)

CC Graves 1970 160 / 180

162 11 B
CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (1 B.G; 5 T.L.B.+; 1 T.L.B; 1 H.E.+; 3 H.E;  
7 e.l.s; 2 e.t.h; 1 e.l.a; Pass Import USA; 1 c.l.a. bas de jupe; 1 c.a.  
au sommet; 1 bouchon fragile très engagé)

GCC4 Saint-Julien 1961 700 / 800

163 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (B.G.-; e.l.s; Pass Import USA) GCC2 Saint-Estephe 1961 200 / 220

164 1 B CHÂTEAU MONTROSE (H.E; e.t.a; Pass Import USA.) GCC2 Saint-Estephe 1961 200 / 220

165

1 B
CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.E.+; e.t.h. légères à e.l.a; Pass Import USA;  
capsule gondelée)

GCC5 Pauillac 1961

130 / 1501 B CHÂTEAU CITRAN (M.E.+; e.a; Pass Import USA; bas de capsule abimée) Haut-Médoc 1961

1 B CHÂTEAU MAGNAN LA GAFFELIÈRE (B.G; e.t.h. à e.l.a.) Saint-Emilion 1955

166 2 B
CHÂTEAU SIMARD (H.E; 1 e.l.a; 1 e.t.a; Pass Import USA;  
1 capsule incurvée)

Saint-Emilion 1961 70 / 80

167

1 B CHÂTEAU BELAIR (M.E.-; e.l.s; c.s.) GCC1B Saint-Emilion 1955

90 / 1101 B CHÂTEAU BELAIR (B.G; e.l.s; Pass Import USA) GCC1B Saint-Emilion 1978

1 B CHÂTEAU BELAIR (e.l.a; c.l.a. bas de jupe) GCC1B Saint-Emilion 1988

168 3 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (1 accroc bas de capsule) GCC2 Saint-Julien 1985 210 / 240

169 3 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1988 180 / 210

170 2 B
CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. légères  
dont 1 e.l.a; Pass Import USA)

GCC2 Saint-Julien 1976 130 / 150

171 2 B CHÂTEAU PALMER (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; 1 e.l.a; Pass Import USA; c.a. côtés) GCC3 Margaux 1982 250 / 280

172 2 B CHÂTEAU MONTROSE (T.L.B.+ e.t.h.) GCC2 Saint-Estephe 1982 200 / 220

173 2 B CHÂTEAU L'ÉVANGILE (B.G.+; e.t.h. légères) Pomerol 1986 140 / 160

174 3 B CHÂTEAU L'ÉVANGILE (e.t.h. légères) Pomerol 1988 210 / 240

175 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (1 e.l.a. et 1 e.a.) CC Graves 1990 400 / 450

176 5 B CHÂTEAU CLERC MILON (2 e.l.a. et 1 e.t.a.) GCC5 Pauillac 1990 200 / 225

177 5 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (2 e.l.s. et 3 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1990 150 / 175

178 2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (1 B.G.-; e.l.s.) GCC5 Pauillac 1989 60 / 70

179 4 B CHÂTEAU BATAILLEY (e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1986 100 / 120

180 6 B
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 B.G; 1 T.L.B.+ et 2 T.L.B; c.s. légères dont 
2 avec 1 accroc côtés; 1 c.c. au sommet)

GCC2 Saint-Julien 1985 240 / 270



- 14 -lundi 8 juillet 2019

181 3 B CHÂTEAU LAGRANGE GCC3 Saint-Julien 1988 90 / 105

182
2 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.l.s.) CC Graves 1986

60 / 75

1 B CHÂTEAU CLARKE (e.l.a; Pass Import USA) Listrac-Médoc 1978

183

1 B CHÂTEAU SOUTARD (e.t.h. légères) GCC Saint-Emilion 1983

60 / 751 B CHÂTEAU L'ARROSÉE (T.L.B.+; e.l.s; Pass Import USA) GCC Saint-Emilion 1985

1 B CHÂTEAU LA CROIX (e.t. légères) Pomerol 2007

184 5 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (2 T.L.B; 2 e.l.a. et 1 e.t.a; 2 c.l.a. bas de jupe) Margaux 1982 100 / 120

185 3 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (1 B.G; 1 e.l.a.) Margaux 1988 60 / 75

186 8 1/2 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (e.t.a.) Margaux 1983 45 / 60

187

2 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.l.s.) CC1 Sauternes 1986

110 / 1301 B CHÂTEAU SUDUIRAUT CC1 Sauternes 1988

1 B CHÂTEAU LES JUSTICES Sauternes 1986

188 12 B
CHÂTEAU DE MARBUZET (3 B.G; 3 e.l.a; 2 e.a. et 5 e.t.a; Pass Import 
USA; c.s. légères; 1 c.a. bas de jupes)

Saint-Estephe 1983 180 / 210

189 12 B CHÂTEAU L'ARROSÉE (2 B.G; 4 e.l.a; Pass Import USA) GCC Saint-Emilion 1985 240 / 280

190

6 B
CHÂTEAU SAINT-GEORGES (1 B.G; 2 T.L.B.+ et 2 T.L.B; 4 e.t.h. à e.a;  
1 e.t.a; Pass Import USA; 1 c.c. légères au sommet; 1 c.l.a. bas de jupe et  
1 c.a. côté)

Saint-Georges Saint-Emilion 1982

110 / 140
4 B

CHÂTEAU SAINT-GEORGES (1 B.G.-; 2 H.E.+ et 1 H.E; 3 e.a. et 1 e.t.a; 
Pass Import USA; 1 c.a. côté)

Saint-Georges Saint-Emilion 1983

1 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES (e.t.a; Pass Import USA; c.l.a. bas de jupe) Saint-Georges Saint-Emilion 1975

191 1 Mag
CHÂTEAU RAUSAN-SÉGLA (T.L.B.+; e.t.h. légères; Pass Import USA; 
marques capsule)

GCC2 Margaux 1945 500 / 550

192 2 Mag
CHÂTEAU CROIZET BAGES (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h. légères dont 1 e.l.a; 
Pass Import USA)

GCC5 Pauillac 1970 120 / 140

193 2 Mag CHÂTEAU CANTENAC BROWN (M.E; e.l.s; Pass Import USA; c.c.) GCC3 Margaux 1970 50 / 60

194 1 Mag RÉSERVE DE LA COMTESSE (T.L.B; e.t.h. à e.l.a.) Pauillac 1988 50 / 60

195
3 B VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Rouge (e.l.a; 1 c.c. au sommet) Mas de Daumas Gassac 1986

75 / 90

2 B JURANCON PRESTIGE D'AUTOMNE VENDANGES TARDIVES Cave de Jurançon 1986

196 12 B VINS AMÉRICAINS ROUGE DIVERS 90 / 110

197 8 B VINS AMÉRICAINS ROUGE DIVERS 60 / 75

198 5 B
NAPA VALLEY LATE HARVEST SCHEUREBE Blanc  
(1 à 3 cm; 3 e.l.a; 2 c.s.)

Joseph Phelps 1983 60 / 75

199 11 B VIN ÉTRANGERS DIVERS Blanc 90 / 110
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200

2 B CORNAS (1 à 3 cm; e.t.h; clm.s; c.s. légèrement gondelées) Alain Voge 1978

120 / 140

1 B HERMITAGE Rouge (e.l.s; c.s.) Bernard Faurie 1983

1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.l.s; s.c.) Gonon 1993

1 B CÔTE RÔTIE (e.t.h; clm.s.) 1983

1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.t.h.) Michel Boucher 1987

201 4 B CHÂTEAU CHALON (1 capsule avec cire légèrement abimée) Victor Crédoz 1992 90 / 110

202

1 B BANDOL Rouge (T.L.B; e.t.h; clm.s.) Château de la Noblesse 1974

60 / 75
2 B BANDOL Rouge (B.G; e.f.s. légères) Château de la Noblesse 1991

1 B BANDOL Rouge Domaine du Pey-Neuf 2002

2 B CHABLIS GRANDE CUVÉE (1er Cru) 1 e.t. légères La Chablisienne 1991

203

1 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.l.s.) GCC4 Margaux 1987

80 / 100

2 B CHÂTEAU MAUVESIN Moulis 2000

1 B CHÂTEAU DES AUDURELLES (B.G; e.l.s.) Côtes de Bourg 1988

1 B CHÂTEAU DES AUDURELLES (e.l.s.) Côtes de Bourg 1987

1 B CHEVALIERS DU ROI SOLEIL (e.t.h.) Haut-Médoc 1986

1 B CHÂTEAU BLAYAC (T.L.B.+; e.a.) Médoc 1977

1 B CHÂTEAU LE QUEYROUX Premières Côtes de Blaye 1995

2 B CHÂTEAU DE COUET (1 B.G; 1 H.E; 1 e.l.a.) Bordeaux 1991

1 B FAUGÈRES Château des Estanilles 2000

1 B MADIRAN CUVÉE VIEILLES VIGNES Domaine Betbeder 2001

204
5 B CHABLIS (1 à 5; 2 à 6,5; 1 à 7 et 1 à 7,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s; aspect évolué) Charles Bernard 1926

40 / 50
1 B SANCERRE Blanc (4,5 cm; e.a; clm.a; c.s.) Riffault-Pérard 1959

205 2 B CHÂTEAU TALBOT (e.t. légères) GCC4 Saint-Julien 1988 70 / 80

206

1 B CHÂTEAU TAYAC LA RAUZA (e.l.a.) Margaux 1991

60 / 75

1 B CHÂTEAU PLINCETTE (e.l.a.) Pomerol 1990

1 B CHÂTEAU GRANDES MURAILLES (e.l.s.) GC Saint-Emilion 1989

1 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1988

1 B MONBAZILLAC (B.G.-; e.l.a.) Château la Brie 1976

207

1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.t.h. à e.l.a.) Bernard Gripa 1990

45 / 551 B CÔTE RÔTIE (3,2 cm; e.l.s.) Duclaux 1979

1 B MACON-VILLAGES QUINTAINE (e.t.h. légères) Domaine de la Bongran 1999

208

1 B BAS ARMAGNAC 70 Cl 44% (4,5 cm; légèrement suintante) Laberdolive 1970

75 / 90
1 B

ARMAGNAC DÉDICACE D'ARGENT 70 Cl 40% (capsule avec cire 
abimée; forme basquaise)

Sélection Art Village NM
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209
2 B CÔTE RÔTIE LES GRANDES PLACES (e.l.a.) Gérin 2003

120 / 140
1 B CÔTE RÔTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (e.t.h. légères) Gérin 2000

210 5 B CÔTE RÔTIE ROSE POURPRE (quelques marques étiquettes) Gaillard 2003 150 / 175

211

6 B CÔTE RÔTIE (2 e.l.s; 1 e.l.a. et 1 e.a.) Gaillard 2010

180 / 2101 B CÔTE RÔTIE Gaillard 2008

1 B CÔTE RÔTIE CÔTE BRUNE (e.l.s.) Domaine de Bonserine 1998

212 5 B CÔTE RÔTIE LES ROCHAINS (e.l.s.) P&C Bonnefond 2010 150 / 175

213 3 B HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE (e.a; 1 clm.s. et 2 clm.a.) Jaboulet Ainé 2001 90 / 110

214 2 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) e.t.h. à e.a. Domaine des Lambrays 1992 130 / 150

215

1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.a. Rebourseau 1992

140 / 1601 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.l.a. Adrien Pierarnault 1990

1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h; clm.s. à clm.a. Pierre Amiot & Fils 1992

216

2 B VOSNE-ROMANÉE SUCHOTS (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.l.a. Marc Rougeot-Dupin 1993

90 / 1101 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h.) Anne & Hervé Sigaut 2014

1 B NUITS-SAINT-GEORGES (1er Cru) e.l.s. Dubois & Fils 2009

217 4 B
CORTON LES GRANDES LOLIÈRES (Grand Cru) 2 e.l.s. et 2 e.l.a;  
3 clm.s; 1 clm.a.

Patrick Clémencet 2005 110 / 130

218 3 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CORBEAUX (1er Cru) e.l.s. Dominique Laurent 2009 60 / 75

219
2 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1er Cru) e.l.a. Jean Bouchard 2006

100 / 120
1 B MOREY-SAINT-DENIS LES RUCHOTS (1er Cru) e.t.h. à e.l.a; clm.s. Pierre Amiot & Fils 1990

220

1 B BEAUNE CLOS DE LA MOUSSE (1er Cru) e.l.s. Bouchard P&F 2004

110 / 130
2 B BEAUNE DU CHÂTEAU (1er Cru) e.t; 1 capsule gonflée Bouchard P&F 2009

1 B POMMARD-CHARMOTS (1er Cru) e.l.s; clm.s. Vaudoisey-Creusefond 2010

1 B POMMARD-CHARMOTS (1er Cru) e.l.s; clm.s. Vaudoisey-Creusefond 2009

221

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES NARBANTONS (1er Cru) e.l.s. Mongeard-Mugneret 2010

100 / 120

1 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1er cru) e.t; c.s. Mongeard-Mugneret 2010

1 B ALOXE-CORTON LA COUTIÈRE (1er Cru) e.t; clm.s; c.s. Patrick Clémencet 2005

1 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) e.l.s. Les Vaux Sereins 2010

1 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Régnard 2011

1 B MERCUREY CHANTE FLUTÉ (e.l.a.) Guilloux-Champion 1989

222

2 B BEAUNE LES BRESSANDES (1er Cru) e.t. légères à e.l.a. Vincent Girardin 2006

90 / 110
1 B BEAUNE (e.t.a.) Dne du Château de Meursault 2005

1 B BEAUNE LES BLANCHES FLEURS (1er Cru) e.t.h. Doussot-Rollet 2012

1 B BEAUNE CLOS DE LA CHAUME GAUFRIOT Monopole (1er Cru) e.t. légères Antonin Guyon 2012
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223

1 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNIÈRES (e.l.s.) Henri Prudhon & Fils 2009

90 / 110

1 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNIÈRES (e.l.s.) Henri Prudhon & Fils 2010

2 B PULIGNY-MONTRACHET VIEILLES VIGNES (1 e.t.) Henri Clerc 2009

1 B PULIGNY-MONTRACHET VIEILLES VIGNES Henri Clerc 2010

224

3 B MEURSAULT (2 e.l.s. et 1 e.l.a; 1 accroc clm.) Patrick Clémencet 2005
90 / 110

2 B MEURSAULT LES GRANDS CHARRONS (1 e.l.s; 1 e.l.a.) Patrick Clémencet 2006

225 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.t.h. légères; quelques marques capsule) GCC1 Pauillac 1992 300 / 325

226 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s; 1 capsule gonflée) GCC1 Pauillac 1991 600 / 650

227 5 B
PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G; 1 T.L.B; 2 e.a;  
2 avec 1 accroc capsule)

Margaux 1993 330 / 360

228
2 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.h. légères dont 1 e.a.) Pauillac 1992

160 / 180
1 B LE PETIT CHEVAL (e.t.h. à e.l.a.) GC Saint-Emilion 1991

229 3 B
CHÂTEAU L'ÉVANGILE (e.t.h. légères. dont 2 e.l.a; quelques  
marques capsule)

Pomerol 1992 150 / 165

230
2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. à e.a.) GCC3 Saint-Julien 1990

130 / 150

1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.t.) GCC2 Pauillac 1994

231
2 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (1 e.l.a.) GCC3 Margaux 1990

75 / 90

1 B CHÂTEAU LABÉGORCE (e.t.) Margaux 1990

232 3 B CHÂTEAU CROIZET-BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 2000 75 / 90

233

2 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.l.a.) GCC5 Haut-Médoc 2001

100 / 120

1 B CHÂTEAU LA CROIX TAILLEFER (e.a.) Pomerol 2000

1 B CHÂTEAU CAP DE MOURLIN (e.t.h.) GCC Saint-Emilion 1995

1 B LES TOURELLES DE LONGUEVILLE (e.l.s.) Pauillac 1998

1 B CHÂTEAU GREYSAC (e.t.h.) Médoc 1969

234 3 B CHÂTEAU COUTET (2 e.l.s. et 1 e.l.a.) CC1 Sauternes 1989 90 / 110

235 3 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (e.t.h. à e.l.a; quelques marques capsules) CC1 Sauternes 1988 90 / 110

236

1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.t.h. à e.l.a.) CC1 Sauternes 1994

75 / 901 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.l.a.) CC1 Sauternes 1992

1 50 Cl CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h. légères) CC1 Sauternes 1994

237
2 B CHÂTEAU D'ARCHE (e.t.h. dont 1 e.l.a.) CC2 Sauternes 1990

60 / 75

1 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (B.G; e.t.h. à e.l.a; c.s. au sommet) CC2 Sauternes 1985
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238

2 B CHÂTEAU DE VEYRES (1 e.t.h. à e.l.a. et 1 e.a.) Sauternes 1990

60 / 75

1 B CHÂTEAU CLOS MAYNE LAMOUROUX (e.l.a.) Sauternes 2004

1 B CHÂTEAU LOUBENS (e.t.h; capsule gonflée) Sainte-Croix-du-Mont 1989

1 B PACHERENC DU VIC-BILH GRAINS DE GIVRE Cave de Crouseilles 2003

1 B RIOJA CRIANZA COSECHA El Coto 2011

239

1 B CHÂTEAU CHALON (e.t.h. à e.a.) Durand-Perron 1989

130 / 150
1 B CHÂTEAU CHALON (e.l.a.) Durand-Perron 1988

2 B CHÂTEAU CHALON (1 e.t.h; 1 e.q.i. avec le millésime illisible) Auguste Pirou 1990

2 B CHÂTEAU CHALON (e.t.h. à e.l.a.) Auguste Pirou 1989

240

4 B CHÂTEAU SUIDUIRAUT (1 e.t.h. et 3 e.a.) CC1 Sauternes 1990

120 / 1401 B CHÂTEAU SUIDUIRAUT (B.G.-; e.t.h.) CC1 Sauternes 1983

1 B CHÂTEAU LAMOTHE BERGERON (e.t.a.) Sauternes 1990

241 8 B CHÂTEAU CALON SÉGUR (e.t.h. légères dont 2 e.l.a.) GCC3 Saint-Estephe 1985 210 / 240

242
10 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (2 e.t.h; 6 e.t.a; c.s. dont 2 c.c. légères) Moulis 1991

160 / 180
2 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.t.h. à e.a.) Moulis 1992

243 6 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (e.t.h. dont 3 e.a; c.s.) GCC Saint-Emilion 1993 75 / 90

244 11 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (6 B.G; e.t.h. à e.t.a; c.s.) GCC Saint-Emilion 1988 180 / 210

245
3 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (T.L.B; e.t.h. à e.l.a.) GCC Saint-Emilion 1986

90 / 110
3 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (e.f.s. dont 1 e.l.a.) GCC Saint-Emilion 1983

246 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (4 B.G; 5 T.L.B; e.t.h. à e.t.a.) Haut-Médoc 1996 60 / 75

247 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (2 B.G; 2 T.L.B; e.t.h. à e.t.a.) Haut-Médoc 1996 60 / 75

248 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (T.L.B. ou mieux; e.t.h. à e.t.a.) Haut-Médoc 1996 60 / 75

249 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.t.h. dont 1 e.l.a. et 4 e.a.) Haut-Médoc 1995 60 / 75

250 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.t.h. dont 2 e.l.a. et 3 e.t.a.) Haut-Médoc 1995 60 / 75

251 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.a.) Haut-Médoc 1995 60 / 75

253 12 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.t.h. dont 3 e.a.) Haut-Médoc 1994 50 / 60

254

7 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.t.a.) Haut-Médoc 1995

50 / 603 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.a.) Haut-Médoc 1994

2 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.t.h.) Haut-Médoc 1992

255 12 B CHÂTEAU LA TOUR DE BY (T.L.B. ou mieux; e.t.h. à e.t.a.) Médoc 1991 90 / 110

256 12 B CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.h. à e.a.) Médoc 1993 90 / 110

257 12 B CHÂTEAU LA TOUR DE BY (H.E.+ ou mieux; e.t.h. à e.a; c.s. à c.c. légères) Médoc 1990 110 / 130

258
3 B CHÂTEAU CANTEMERLE (1 B.G; 2 e.t.h; 1 e.t.a.) GCC5 Haut-Médoc 1986

100 / 120
3 B CHÂTEAU CANTEMERLE (2 H.E.+; 1 H.E; 2 e.l.s; 1 e.a; c.s.) GCC5 Haut-Médoc 1984
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259
10 B CHÂTEAU LANESSAN (3 e.l.s; 4 e.a; 3 e.t.a. avec 1 accroc sur le millésime) Haut-Médoc 1994

75 / 90
2 B CHÂTEAU LANESSAN (e.t.h.) Haut-Médoc 1993

260 12 B CHÂTEAU LANESSAN (3 B.G; e.t.a.) Haut-Médoc 1985 75 / 90

261 12 B CHÂTEAU LANESSAN (e.t.h. à e.a.) Haut-Médoc 1993 75 / 90

262 12 B CHÂTEAU LANESSAN (1 B.G; 2 T.L.B.+; 2 e.t.a; 10 e.q.i.) Haut-Médoc 1989 60 / 75

263

4 B CHÂTEAU SOUDARS (1 T.L.B.+; 2 e.t.h. dont 2 e.l.a; 1 e.t.a.) Haut-Médoc 1988
75 / 90

 
 

5 B CHÂTEAU CLÉMENT-PICHON (e.t.h. dont 2 e.l.a; 2 c.s.) Haut-Médoc 1990

2 B CHÂTEAU LA FLEUR (e.t.h. dont 1 e.l.a.) GC Saint-Emilion 1994

264
4 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (B.G; e.t.h. légères) Saint-Estephe 1986

90 / 110
2 B CHÂTEAU CHARMANT (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h.) Margaux 1986

265 6 B CHÂTEAU POMYS (2 B.G-; e.t.h; c.s. dont 1 plissée et mal sertie) Saint-Estephe 1985 40 / 50

266
3 B GIGONDAS (1 e.a; 1 e.t.a; 1 clm.a.) Guigal 1990

60 / 75
3 B RULLY LES SAINTS JACQUES Blanc (e.l.s.) François d'Allaines 1996

267 12 B CÔTE ROANNAISE Château de Champagny 2015 50 / 60

268 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) Moët & Chandon 2005 110 / 120

269 3 B CHÂTEAU DOISY DUBROCA (1 H.E; e.l.s; c.a; 1 bouchon engagé) CC2 Sauternes 1975 75 / 90

270 3 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (e.l.a; 1 coiffe abimée) Moët & Chandon 2004 300 / 330

271 4 B CHÂTEAU DASSAULT (T.L.B; e.t.a. à e.q.i; c.c.) GCC Saint-Emilion 1970 60 / 75

272 6 B CHÂTEAU LAMBERT (5 H.E.+ ou mieux; 1 M.E.+; e.t.h.) Fronsac 1983 30 / 40

273
2 B CHÂTEAU GRANGEY (B.G.-; e.t.h. légères) Saint-Emilion 1974

30 / 40
1 B CHÂTEAU D'AGASSAC (T.L.B.+; e.t.h. légères) Haut-Médoc 1979

274 8 B
CHÂTEAU CHALON RÉSERVE ALIX DE NESLES (M.B. à B; 5 e.a.  
et 1 e.t.a; c.c. à c.a.)

Henri Maire 1959 140 / 160

275 1 Mag CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON Moët & Chandon 2009 220 / 240

276 1 Mag CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 accroc léger étiquette) Moët & Chandon 2009 220 / 240

277 1 Mag CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 accroc léger étiquette) Moët & Chandon 2009 220 / 240

278 3 Mag CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 accroc léger étiquette; coiffes abimées) Moët & Chandon 2009 600 / 660

279 11 B CHÂTEAU ANGÉLIQUE DE MONBOUSQUET (2 e.a.) GC Saint-Emilion 2001 120 / 140

280 1 B PETRUS (B.G; e.l.a; quelques marques capsules) Pomerol 1979 900 / 1 000

281 1 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.h; c.s; millésime également 
lisible sur le bas du bouchon)

GCC1 Pauillac 1947 300 / 325

282 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (H.E; e.t.h. à e.a.) GCC2 Saint-Julien 1945 200 / 220

283 1 B
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (M.E;+ e.t.h. à e.l.a; c.c. au sommet  
avec 1 accroc léger côté)

GCC2 Saint-Julien 1945 150 / 165
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284

1 B CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (T.L.B.+; e.t.h. à e.a; c.c. à c.l.a.) GCC4 Saint-Julien 1979

60 / 75
1 B BEAUNE GRÈVES (1er Cru) Château de Pommard 2011

1 B POMMARD Chanson P&F 1997

1 B HAUTES CÔTES DE NUITS CLOS DU VIGNON (e.l.a.) Thevenot-le-Brun 2002

285 4 B NUITS-SAINT-GEORGES Dubois & Fils 2003 80 / 100

286

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h. légères Jerôme Chezeaux 1999

100 / 1201 B VOSNE-ROMANÉE (e.t.h. légères) Jerôme Chezeaux 1999

1 B NUITS-SAINT-GEORGES RUE DE CHAUX (1er Cru) e.l.a. Jerôme Chezeaux 2000

287

1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.a.) Château des Fines Roches 2007

75 / 901 Mag CHÂTEAU FONROQUE (e.l.a; c.c. au sommet) GC Saint-Emilion 2001

1 Mag SAINT-BRICE (e.a.) Médoc 1999

288
4 B BANDOL Rouge Château Pradeaux 1989

100 / 120
1 B BANDOL Rouge Domaines Bunan 1989

289 3 B BANDOL Rouge (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 capsule plissée) Château Pradeaux 1985 90 / 110

290

3 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Jamet & Fils 1999

75 / 902 B GIGONDAS (clm.a.) Domaine du Cayron 1985

1 B GIGONDAS CUVÉE DU PRÉSIDENT (e.a.) Cave Vignerons de Gigondas 1989

291

1 B POMMARD CLOS DU PAVIILON Rouge Albert Bichot 1995

80 / 100

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.a.) Guyot ? 1992

1 B BEAUNE TASTEVINÉ (1er Cru) 2,5 cm Forgeot P&F 1989

1 B MERCUREY CLOS DU ROY (1er Cru) e.t.h. Jean-Pierre Charton 1999

1 B MOULIN Â VENT (e.t.h. légères) Gérard Lapierre 1990

1 B CHÂTEAU DE ROQUEBRUNE Lalande de Pomerol 1992

292

2 B CÔTES DU JURA (1 c.a.) Hubert Clavelin 1989

40 / 50

3 B CÔTES DU JURA (1 à 4 cm) Hubert Clavelin 1985

1 B BOURGUEIL (3,5 cm; e.t.h.) Lefief 1982

1 B BOURGUEIL (3,5 cm) Lefief 1989

1 B BEAUMES DE VENISE Vignerons de B. de V. 1985

1 B CÔTES DU RHÔNE SAINT VINCENT Caveau Chantecotes 1989

293 6 B COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP 70 Cl 40° (3 L.B; e.a; c.c.) Hennessy NM 90 / 110

294 3 B
CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (2 à 2,5 et 1 à 3 cm sur coiffes; 2 e.a. et 
1 e.q.i. illisible; coiffes légèrement abimées; 1 couleuse)

Moët & Chandon 1975 200 / 250

295 3 B CHÂTEAU CHALON Macle 1999 180 / 210

296 9 B CHÂTEAU TOUR DU HAUT-CAUSSAN Haut-Médoc 1994 60 / 75

297 3 B BANDOL Rouge (T.L.B.+; e.t.h.) Château Pradeaux 1985 75 / 90

298 1 B CHÂTEAU PAVIE (e.t.h. légères) GCC1A Saint-Emilion 1983 70 / 80

299

1 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (e.l.s.) GCC2 Saint-Julien 1983

90 / 1101 B CHÂTEAU LE BOSQ (H.E.+; e.t.h. légères; c.c. légères) Saint-Estephe 1982

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (B.G; e.t.h; c.s.) Saint-Estephe 1978

ET DE NOMBREUX AUTRES LOTS HORS CATALOGUE VISIBLE SUR www.conanauction.fr - www.interencheres.com / 69005

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONTACTER SI VOUS SOUHAITEZ INCLURE DES LOTS DANS CETTE VENTE : contact@conanauction.fr



VENTE EN PRÉPARATION 
RENTRÉE 2019 

XX-XXI
ART NOUVEAU ART DECO DESIGN 

ART MODERNE ART CONTEMPORAIN

François Pompon (1855-1933) & Sèvres (Manufacture Nationale)
Ours blanc.

Sculpture en porcelaine émaillée blanche.
Cachet de la Manufacture Nationale de Sèvres,  

monogrammé AF pour le modeleur.
21 x 40 cm. 

10 000 / 12 000 €

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONTACTER SI VOUS SOUHAITEZ INCLURE DES LOTS DANS CETTE VENTE : contact@conanauction.fr



CONDITIONS GENERALES DE VENTE

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La maison de vente CONAN HOTEL D’AINAY (ci-après 
«CONAN»), SAS au capital de10.000 , enregistrée au 
RCS sous le n° LYON 442 544 797 est une société de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques, 
ayant reçu le n° d’agrément 2002-271, régie par la loi 
n°2000-642 du 10 juillet 2000 réformée par la loi n°2011- 
850 du 20 juillet 2011.
1. CONDITIONS DE VENTE
Conan agit comme mandataire des vendeurs. Les ventes 
sont faites au comptant et conduites en euros. Les acquéreurs 
paieront, en sus des enchères, les frais de vente suivants, cal-
culés sur le prix d’adjudication de chaque lot : - 25% TTC
2. EXPOSITION
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
Tous les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment de la vente avec leurs imperfections ou défauts.
Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner avant 
la vente les biens pouvant les intéresser afin de prendre 
connaissance de leurs caractéristiques et de leurs éven-
tuelles réparations ou restaurations.
Toute manipulation d’objet sera effectuée uniquement par
le personnel de Conan.
Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant 
une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas 
signalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.
Aucune réclamation ne sera possible relativement aux res-
taurations d’usage et petits accidents, ou aux différences
entre le bien et sa reproduction photographique.
Les estimations sont fournies à titre purement indicatif. 
Elles ne comprennent pas les frais de vente visés ci-dessus.
En cas de modification d’une estimation ou d’une caracté-
ristique portée au catalogue ou dans la publicité, l’annonce 
sera faite en début de vente et mentionnée au procès-ver-
bal de la vente.
3. PARTICIPATION AUX ENCHERES
3.1 La participation à une vente aux enchères entraîne 
obligatoirement l’acceptation des présentes conditions gé-
nérales de vente, telles que modifiées le cas échéant par 
des avis écrits ou oraux qui seront dans ce cas, portés au 
procès-verbal de la vente.
Tout enchérisseur s’engage irrévocablement à régler le 
prix d’adjudication.
Chaque enchérisseur est réputé agir pour son propre 
compte, sauf accord exprès de Conan, auquel cas l’en-
chérisseur se porte fort de l’exécution, par la personne 
pour laquelle il se porte acquéreur, de l’ensemble des obli-
gations mises à la charge de l’acheteur.
3.2 Participation en salle Le mode usuel pour enchérir 
consiste à être présent dans la salle.
Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître 
avant la vente afin de permettre l’enregistrement de leurs 
données personnelles, de se voir attribuer un numéro 
d’enchérisseur et de remettre une garantie de paiement.  
A la demande de Conan, ils devront justifier de leur identité.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait en-
registrer avant la vente, il devra obligatoirement le faire 
dès l’adjudication du lot prononcée.
3.3 Ordre d’achat /enchères par téléphone Si un enchéris-
seur ne peut assister à la vente, Conan pourra :
- soit exécuter ses ordres d’achat donnés préalablement 
par écrit et en euros ; Dans l’hypothèse où Conan est por-
teuse de plusieurs ordres d’un même montant, elle donne 
la priorité à l’ordre reçu le premier ; elle pourra informer 
ses donneurs d’ordres de cette situation avant la vente, 
sans révéler l’identité des autres enchérisseurs;
- soit joindre l’acquéreur potentiel par téléphone durant la 
vente afin de lui permettre d’enchérir en direct.
Toute demande de ligne téléphonique vaut ordre d’achat à l’es-
timation basse en cas de problème de liaison ou d’absence.
Les ordres et demandes de téléphone doivent être en-
voyés par écrit au plus tard 24H avant la vente, et accom-
pagnés d’une copie de pièce d’identité en cours de validité 
et d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accrédi-
tive de la banque :
- �par courrier à : Conan Hôtel d’Ainay, 8 rue de Castries, 

69002 LYON
- par télécopie au 04 78 61 07 95
- par email à : contact@conanauction.fr
- directement au personnel de CONAN
Conan et les experts chargés d’exécuter gracieusement et

confidentiellement ces ordres d’achat ou téléphoniques ne
peuvent être tenus pour responsables en cas d’erreur ou
d’omission dans leur exécution, ou de problème de liaison
téléphonique.
3.4 Enchères via www.drouotlive.com ou www.interen-
cheres-live.com
Pour les ventes permettant une participation aux enchères 
en ligne, les enchérisseurs qui le souhaitent pourront par-
ticiper à distance via le site www.drouotlive.com ou www.
interencheres-live.com,, soit en direct en ligne pendant la 
vente, soit en laissant un ordre d’achat ; ils sont invités à 
se reporter aux CGV desdits sites.
4. LA VENTE
4.1 Les enchères sont placées sous la direction du com-
missaire-priseur qui a seul la faculté de diriger la vente 
aux enchères de la manière qui lui paraît la plus opportune
et d’adjuger le lot mis en vente.
Il peut refuser toute enchère, décider de retirer tout lot de
la vente, de réunir ou de séparer les lots.
Si une erreur est constatée ou une contestation soulevée 
au moment de la vente ou juste après l’adjudication, le 
commissaire-priseur peut décider d’annuler cette adjudi-
cation et poursuivre les enchères, de remettre en vente le 
lot litigieux, ou de le retirer de la vente, sans que la respon-
sabilité de Conan puisse être recherchée.
En cas de double enchère reconnue effective par le com-
missaire-priseur, le lot sera remis en vente sur décision
de celui-ci au prix proposé par les derniers enchérisseurs, 
toute personne présente pouvant alors de nouveau parti-
ciper aux enchères.
4.2 Adjudication
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. 
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication 
prononcée, les expositions ayant permis aux acquéreurs 
de constater l’état des objets présentés.
L’adjudication est faite par la prononciation du mot «Adjugé» 
accompagnant le coup de marteau, et réalise la transmission 
de propriété, les risques inhérents étant alors à la charge 
de l’acquéreur.
Il appartiendra à ce dernier de faire assurer le lot dès l’ad-
judication. Il ne pourra recourir contre Conan en cas de 
vol, de perte ou de dégradation de son lot.
4.3 Droit de préemption de l’Etat français
L’Etat peut exercer sur toute vente publique d’oeuvre d’art 
un droit de préemption sur les biens proposés à la vente, 
par déclaration du représentant de l’Etat aussitôt prononcée 
l’adjudication de l’objet.
L’Etat dispose d’un délai de quinze jours pour confirmer 
l’exercice de son droit de préemption. En cas de confirma-
tion, il se substitue à l’adjudicataire.
4.4 Paiement
Le prix de vente est payable exclusivement en Euros au 
comptant :
- par chèque bancaire tiré sur une banque française (le 
retrait des lots pourra être différé jusqu’à l’encaissement 
effectif) ;
- en espèces, dans la limite de 1.000 , ou de 10.000 pour 
les seules personnes justifiant d’une résidence fiscale à 
l’étranger et n’agissant pas pour les besoins d’une activité 
professionnelle (prix d’adjudication et frais de vente) ;
- par carte bancaire sauf american express ;
- par virement bancaire en euros sur le compte de CONAN 
du montant exact de la facture ; l’acquéreur supporte seul 
les frais bancaires :

CREDIT LYONNAIS / LCL
150 boulevard de la Croix-Rousse, 69001 LYON

IBAN : FR47 3000 2010 3400 0009 9173 C33
BIC : CRLYFRPP

4.5 Défaut de paiement
A défaut de paiement de l’adjudicataire, et après mise en
demeure restée infructueuse, Conan ayant reçu mandat 
du vendeur à cet effet, pourra décider de procéder à la re-
mise en vente du bien sur folle-enchère de l’adjudicataire
défaillant dans un délai de trois mois suivant l’adjudication, 
ou à défaut, de constater la résolution de plein droit de la 
vente, et ce sans préjudice de tout dommage et intérêt à la 
charge de l’adjudicataire défaillant.
En outre, Conan se réserve de lui réclamer :
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points,
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication 
initial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est infé-

rieur (sans pouvoir prétendre au surplus s’il est supérieur), 
ainsi que des coûts générés par les nouvelles enchères.
Conan se réserve d’exclure de ses ventes futures tout ad-
judicataire défaillant, et de déclarer l’incident de paiement 
au Registre central de prévention des impayés visé au § 
7.2 ci-dessous.
5. EXPORTATION
L’exportation de tout bien hors de France peut être sujette 
à autorisations (certificats d’exportation, autorisations 
douanières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de 
vérifier les autorisations requises et de les obtenir.
La TVA sur les frais ne pourra être remboursée, pour les 
personnes éligibles, que sur présentation d’un justificatif 
douanier d’exportation ouvrant droit à ce remboursement.
6. ENLEVEMENT DES ACHATS
Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement in-
tégral du prix, des frais et taxes. Son enlèvement devra in-
tervenir dans les plus brefs délais, le stockage ne pouvant
entraîner aucune responsabilité de CONAN.
CONAN ne prenant pas en charge les expéditions, des 
solutions de transport pourront être proposées aux acqué-
reurs. Le transport des lots s’effectue à la charge et aux 
risques des ces derniers.
En cas de non retrait des lots dans un délai de 30 jours ou-
vrés après la vente, le stockage et la manutention des lots 
seront facturés à l’acquéreur à raison de 5 € HT par jour 
calendaire et par lot payables préalablement au retrait.
7. DONNEES PERSONNELLES - AUTRES DISPOSITIONS
7.1 Les informations recueillies sur les formulaires d’en-
registrement pour participer à la vente sont obligatoires 
pour le traitement des adjudications. Dans le cadre de ses 
activités, CONAN est amenée à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. 
CONAN pourra utiliser ces données afin de satisfaire à 
ses obligations légales, et, sauf opposition des personnes 
concernées, aux fins d’exercice de son activité (notam-
ment, des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées 
aux autorités compétentes dès lors que la règlementation 
l’impose. Les personnes concernées disposent d’un droit 
d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs données 
personnelles en s’adressant directement à CONAN.
7.2 CONAN est adhérente au Registre central de pré-
vention des impayés des commissaires-priseurs auprès 
duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’ins-
cription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition 
pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.
7.3 Les dispositions des présentes sont indépendantes les 
unes des autres, la nullité de l’une d’entre elle ne pouvant 
entraîner l’inapplicabilité des autres.
7.4 La loi française régit seule les présentes conditions 
générales de vente. Toute contestation qui leur serait re-
lative sera tranchée par le tribunal compétent du ressort 
de Lyon (France).
RETRAIT DES ACHATS
EXPOSITION UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS :

LA CAVE-LYON 131-141 rue Bataille 69008 LYON
(en face du 8 rue Thomas Blanchet)

Lundi 8 juillet de 14h à 17h
La vente est faite sur désignation.
La délivrance se fait dans les locaux de la Cave-Lyon, sur 
présentation du bordereau acquitté, à partir du 9 juillet à 
14h, et ensuite aux horaires d’ouverture de la Cave-Lyon.
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au lundi 22 juillet  
2019. Au-delà de cette date, le loyer sera facturé par la 
Cave-Lyon à l’acquéreur, à raison de 0,20 € TTC par  
semaine et par bouteille. Toute semaine commencée est 
due en totalité.
La Cave-Lyon peut vous proposer des solutions d’expédition 
une fois le bordereau acquitté : 
contact@lacave-lyon.fr / 04.78.09.66.36
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80  MAGNUM CORTON 
GRANCEY (Grand Cru).
Louis Latour, 1992.	 90 / 100 €

100  RHUM 70 CL 45 %.
Trois Rivières, 1970. 
	 150 / 170 €

104   2 BOUTEILLES ROMANÉE ST-VIVANT. 
Domaine de la Romanée Conti,1982. 	
	 1 200 / 1 300 €

106  12 BOUTEILLES  CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD. 
Pauillac, 1982.	 15 000 / 18 000 €

146  6 BOUTEILLES VOLNAY CLOS DE LA BOUSSE D’OR. 
Domaine de la Pousse d’Or, 1985. 	 300 / 330 €

Au dos :  LOT 49.  CAISSE BOIS DE 6 BOUTEILLES, 2000. 
Comprenant : 2 Château Mouton Rothschild, 2 Château Clerc Milon,  2 Château d’Armailhac.      2 500 / 2 800 €

278  3 MAGNUM CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON 
Moët & Chandon, 2009.	
	 600 / 660 €



www.conanauction.fr
www.interencheres.com / 69005

Cécile Conan-Fillatre
Commissaire-priseur habilité • Commissaire-priseur judiciaire

8 rue de Castries - 69002 LYON
Tel. : +33 (0)4 72 73 45 67 - Fax : +33 (0)4 78 61 07 95

contact@conanauction.fr
Agrément : 2002-271


